
Αριστερά  και…ρατσισμός  –  Πως
αλλάζουν οι καιροί…

«Η αθάνατη ελληνική φυλή
…Κανένας σοφός η άσοφος δεν μπορεί μέχρι σήμερα να γράψει ούτε μια λέξη, αν
δεν αναφερθεί στα έργα που άφησαν οι δημιουργοί αυτού του πολιτισμού, που
λέγεται αρχαίος ελληνικός πολιτισμός… Στην εποχή της σκλαβιάς πέρασε σκληρά,
μαύρα  χρόνια  και  πολλοί  «έξυπνοι»,  ανάμεσα  στους  οποίους  και  κάποιος
Φαλμεράγιερ,  ισχυρίστηκαν  πως  η  ελληνική  φυλή  έσβησε  κι  ότι  αυτή
διασταυρώθηκε μ’ άλλες φυλές, που δεν έχουν τίποτα το κοινό με την αρχαία
ελληνική φυλή. Μα ότι κι αν πούνε, αυτό δεν έχει καμία αξία. […] Τα παραμύθια
του  φιλελληνισμού,  χάρη  στον  οποίο  αποκτήσαμε  δήθεν  τη  λευτεριά  μας,
εφευρέθηκαν μόνο και μόνο για να γίνει πιστευτό, ότι η πατρίδα μας λευτερώθηκε,
όχι  από  τις  ίδιες  της  τις  δυνάμεις,  μα  από  τους  ξένους.  Υπήρξαν  βέβαια
φιλέλληνες, που αγωνίστηκαν, πολέμησαν κι έχυσαν το αίμα τους για τη λευτεριά
της πατρίδας μας. Τιμή και δόξα σ’ αυτούς κι αιώνια ας είναι η ευγνωμοσύνη του
έθνους. […] Μεθαύριο θα τραβήξουμε στις εκλογές. Το πρώτο ράπισμα πρέπει να
δοθεί στο δημοψήφισμα, με την οριστική καταδίκη του φιλοβασιλισμού και την
εγκαθίδρυση της δημοκρατίας. Αλλά γιατί στρεφόμαστε με τόση μανία ενάντια
στο βασιλιά; Γιατί αυτός πρώτα-πρώτα δεν είναι ούτε Έλληνας».
Άρης Βελουχιώτης (απ’ τον λόγο της Λαμίας).

Διανοείστε σήμερα, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων ίσως, κάποιον κομμουνιστή να
μιλά για ελληνική φυλή, πατρίδα, έθνος κ.λπ.; Όχι βέβαια. Όλα αυτά συνιστούν
ρατσιστικές και εθνικιστικές αντιλήψεις. Όλοι οι λαοί και οι άνθρωποι είναι ίδιοι,
ανεξαρτήτως, πολιτισμού, πατρίδος και χρώματος…

Όπα! Και χρώματος είπαμε;

Ναι, σωστά. Το χρώμα δεν έχει καμμία σημασία (και σοβαρολογούμε).

Για μια στιγμή όμως…

Αλήθεια,  τί  πίστευε  άραγες  το  ΚΚΕ  μόλις  λίγες  δεκαετίες  πριν  για  τους
έγχρωμους, που σήμερα σκίζει τα ρούχα του για λογαριασμό τους;
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 + 

Διευκρίνιση:  Σ’  αυτή την αφίσα του ΕΑΜ, ο τρομακτικός έγχρωμος που απεικονίζεται να βιάζει  μια Ελληνίδα

μπροστά στο παιδί της, υποτίθεται ότι είναι ένας απ’ τους Ινδούς στρατιώτες των Άγγλων.

Μπίνγκο! 

 

Απορία: Μα τέτοια μετάλλαξη;…


